

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MEHEDINȚI  
ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 15 NOIEMBRIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 195 din 15.11.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absenți: Baloi Ionuț Victor, Șalapa Ion ), și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind declararea echipamentelor tehnice : ȘCENĂ MOBILĂ DSE 12.5MX10MX8.5M, SISTEM PA WINGS 3M, PODIUM 12/10 M, ca bunuri de utilitate publică de interes local al UAT Baia de Aramă și reactualizarea inventarului domeniului public al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți - *inițiator Tudorescu Ilie Ion* - *primar*;

2. Diverse.

Ședința extraordinară de îndată se desfășură atât prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință, cât și cu prezentarea fizică a consilierilor locali care nu au asigurată conexiunea la internet a dispozitivelor utilizate. Din cei 13 consilieri locali prezenți, 9 consilieri participă prin intermediul platformei de videoconferință, respectiv domnii consilieri Ancuța Victor, Bebec Dorel, Cojocaru Ioan, Gogan Ion Petre, Marinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Tatonomir Valentin, Vișot Toader, iar 4 consilieri participă cu prezența fizică, respectiv domnii consilieri Buncianu Mirrel, Ciocină Ilie, Cucu Ion, Vârzob Dorin.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (13 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.10.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 05.11.2021, acesta fiind aprobat cu 11 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel).

În continuare, domnul președinte de ședință Buncianu Mirrel, prezintă proiectul de hotărâre privind declararea echipamentelor tehnice : ȘCENĂ MOBILĂ DSE 12.5MX10MX8.5M, SISTEM PA WINGS 3M, PODIUM 12/10 M, ca bunuri de utilitate publică de interes local al UAT Baia de Aramă și reactualizarea inventarului domeniului public al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți.

Domnul Sanislav Florin Lucian solicită ca domnul viceprimar să prezinte activitățile desfășurate în cadrul acestui proiect, deoarece primarul și viceprimarul primesc un spor de 15 %, iar 4 funcționari publici primesc un spor de 20 %.

Domnul viceprimar Buncianu Mirrel spune că este constituită o echipa de implementare a acestui proiect care s-a ocupat de achiziția publică și tot ceea ce a însemnat implementarea.

Domnul Sanislav Florin Lucian solicită să prezinte cu exactitate activitățile întreprinse.

Domnul viceprimar spune că va prezenta rapoartele de activitate întocmite de către echipa de implementare.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că se cheltuie bani, se măresc salarii, prin dispoziția primarului și nouă nu ni se explică concret ce s-a făcut în cadrul acestui proiect, motiv pentru care ne vom abține de la vot. Trebuie să taxăm cumva lipsa de respect și de transparență.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că este de acord cu proiectul de hotărâre, însă nu este de acord cu acest spor prin care se cheltuie bani din bugetul local. Este un bun public și nu ne mai putem opune atata timp cât proiectul a fost implementat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind declararea echipamentelor tehnice : ȘCENĂ MOBILĂ DSE 12.5MX10MX8.5M, SISTEM PA WINGS 3M, PODIUM 12/10 M, ca bunuri de utilitate publică de interes local al UAT Baia de Aramă și reactualizarea inventarului domeniului public al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că încă nu a primit documentele solicitate de la biroul contabilitate. Totodată, amintesc despre cererea de la spital cu privire la alocarea sumei de 200.000 lei și solicit ca domnul contabil să prezinte analiza.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.



Secretar General,  
Curelea Victor Sabiu